




میگیمواریانسمیانگین مربع انحراف داده ها از میانگین رو 
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.یدتفاوت بین هر داده با میانگین را بیاب( 1
را به توان دو رسانده و با تفاوت هااین ( 2

.هم جمع کنید
.تقسیم کنیدداده هابه تعداد ( 3
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.تفاوت بین هر داده با میانگین را بیابید( 1
.را به توان دو رسانده و با هم جمع کنیدتفاوت هااین ( 2
.تقسیم کنیدداده هابه یکی کمتر از تعداد ( 3
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!!!!حالا یک مثال

.داده های زیر را بدست آوریدواریانس

2,3,6,8,11
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یارمعانحراف،واریانسدومریشههمونیامثبتجذربه
.گویند
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:، میشهقبلبرای نمونه انحراف معیار در مثال 
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:مطلوبستخانوار به صورت زیر است، 20جدول توزیع فراوانی برق مصرفی ( 2
واریانس( الف
انحراف معیار( ب

:2مثال 

حدود طبقات

34-30 4
29-25 2
24-20 6
19-15 5
14-10 3
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:3مثال 
است؟کدامزیرجدولهایدادهمعیارانحرافوواریانس

Xi 765432
Fi 245311
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:ضریب تغیرات

نیم، که به برای مقایسه پراکندگی جمعیت، از ضرب تغیرات استفاده می ک
:صورت زیر تعریف میشه
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.ید، ضریب تغیرات را نیز بدست آور2مثال در 
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.ید، ضریب تغیرات را نیز بدست آور3مثال در 
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:منابع
معظمیآمار زیستی مقدماتی، طیبه ( 1
آمار زیستی در علوم رفتاری، دکتر هومن( 2
قلا، آمار مرکز بهداشت آق عابدیان( 3
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